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F C Lommelse SK  –  Gemeentelijke inkomsten en
uitgaven

De vraag of een gemeentebestuur zich moet inla-
ten met topvoetbal en de ondersteuning daarvan is
een vraag die in eerste instantie door de betrokken
gemeenten zélf moet worden beantwoord.

Gegevens voor de jaren 1998 en 1999, door mijzelf
opgevraagd bij de toenmalig bevoegde V l a a m s e
minister en enkele Brusselse en Waalse gemeenten,
wijzen evenwel op belangrijke verschillen in aan-
p a k , gaande van het totaal ontbreken van onder-
steuning en het integendeel belasten van de be-
trokken clubs door de gemeente, over technische
b i j s t a n d , voordelig gebruik van gemeentelijke in-
f r a s t r u c t u u r, tot zwaarwegende gemeentelijke uit-
gaven voor ordehandhaving, rechtstreekse subsi-
dies en financiële steun in de vorm van (doorgeef)
leningen, interestsubsidies, waarborgen,

De inventiviteit is groot en de weerslag van deze
complexe "transfers" tussen voetbalclubs en "hun"
gemeenten op beider financiële slagkracht  –  en
dus op het algemeen belang  –  valt vaak niet te on-
derschatten.

Men kan zich dan ook de vraag stellen of een alge-
mene regelgeving terzake niet aangewezen is.

1. In zijn antwoord op mijn schriftelijke vragen
terzake van 28 september 2000 gaf de toenmali-
ge minister van Binnenlandse A a n g e l e g e n h e d e n
aan zijn administratie opdracht te zullen geven
"nauwlettend toe te zien met betrekking tot
deze diverse tegemoetkomingen van de ver-
schillende steden ten voordele van de voetbal-
c l u b s " . Initiatieven of beslissingen met betrek-
king tot een algemene regelgeving waren "voor-
lopig" niet genomen (Bulletin van Vragen en
Antwoorden nr. 2 van 19 oktober 2001, b l z . 3 4 2
e.v.).

Kan de minister hierbij de stand van zaken
geven ?

Heeft hierover reeds overleg plaatsgevonden
met de Waalse en Brusselse gewestregeringen
en zo neen, wordt een initiatief in die zin over-
wogen ? 

2. Welke uitgaven heeft het stadsbestuur van
Brugge gemaakt ter organisatie en ondersteu-

ning van de activiteiten van voetbalclub Club
Brugge KV op haar territorium voor de jaren
1997, 2000, 2001 en 2002 ? 

3. Wat waren de inkomsten voor deze jaren ?

Antwoord

In antwoord op zijn vragen over de gemeentelijke
inkomsten en uitgaven met betrekking tot een aan-
tal voetbalclubs, deel ik de Vlaamse volksvertegen-
woordiger mee dat, gelet op het feit dat er een aan-
tal historische gegevens gevraagd worden, aan de
gouverneurs van de verschillende provincies de op-
dracht wordt gegeven om deze gegevens bij de ver-
schillende gemeenten op te vragen. Zodra ik deze
gegevens heb gekregen, zal ik een definitief ant-
woord verstrekken.

Tot op heden is hierover geen overleg gepleegd
met de collega's van de Waalse en Brusselse ge-
westregeringen en een initiatief hiertoe wordt
voorlopig niet overwogen, gelet op de grote mate
van autonomie van de lokale besturen op dit vlak.


